Nome: Cognome: Matricola:

Determinare le costanti di temMpPO del CIFCUIO auuurvivreiiiiiiei e
Inoltre, supponendo che il circuito sia in reginezgnario, determinare:
- La potenza erogata dal generatore di tENSIONE........coveeeeiiiiiiiieeire e e

- La potenza erogata dal generatore di COMENTIE . i iiiieeiieiieeeeeeeer e e e e e e e
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Il circuito e in regime_in regime sinusoidadrequenza 50 Hz. La tensione impressa dal gemera
ha valore efficace 222 V e fase zero. Calcolare:

- il valore efficace e la fase (in gradi) della CORERI ...............oevvviiiniiiiiiiie e,
- la potenza attiva assorbita dal reSIStOre R ...coeee.iiiiiiiiiieeecr e
- le potenze attiva e reattiva erogdtd generatore di teNSIONE ........cccevivieieeeeeeeeeieiiieeeeeiiiiiaenns

- la potenza reattiva assorbita dal CONAENSALOIE. ...........cceeiiiiiiiiieeire e e
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